
В Омской области глава муниципального района подозревается в превышении должностных полномочий

Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам проверки, в том числе представленным органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении главы Седельниковского муниципального района Омской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в 2012 году глава муниципального района, зная о предоставлении субсидий из областного фонда софинансирования расходов в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог Омской области (2010-2025 года), в нарушение закона и превышая свои полномочия, обеспечил ЗАО ДСПМК «Седельниковская» победу в аукционе на право заключения муниципального контракта по осуществлению реконструкции и капитальному ремонту автомобильных дорог в селе Седельниково. После этого, получив субсидии из областного бюджета в сумме 3,6 миллионов рублей, подозреваемый, достоверно зная о том, что ремонтные работы не выполнялись, подписал фиктивные акты выполненных работ и платежные поручения, на основании которых администрацией Седельниковского района была незаконно произведена оплата в ЗАО ДСПМК «Седельниковская» в сумме 3,9 миллионов рублей, чем причинен ущерб бюджету Омской области и муниципального района. В настоящее время следователями по месту работы, жительства подозреваемого, а также в ДСПМК проводятся обыски и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/737737>